X

Imposia i bello

/:.-7-. as 3 a
/, oAb ¥

o o _’ o ]

& -'_J"- a
A W <

fs /o - (5" 78.

R

Min’i;éi‘ero delle Infrastrutture e dei Trasporti

i A Dipag:h"it"nento per i trasporti, la navigazione, gli affari generali ed il personale.
fondon Direzione Generale per la Motorizzazione
Divisione 3

CERTIFICATO riguardante:
Il rilascio dell’omologazione di un sistema ruota ai sensi del Decreto n. 20 del 10 gennaio 2013

OMOLOGAZIONE N. NADF260
Emessa da:
Ministero delle Infrastrutture e dei Trasporti Dipartimento per i Trasporti, la Navigazione ed
i Sistemi Informativi e Statistici
DIVISIONE 3

1. Costruttore del sistema ruota: MAK S.p.A.
2. Designazione del tipo ruota: MU9590
Marca: MAK S.p.A.
Categoria della ruota : Speciale
Materiali impiegati : lega G-AlSi10Cu
Metodo di produzione: fusione in gravita
Designazione del profilo del cerchio: 9,5J x 19 EH2+
Offset della ruota : da ET 18 a ET 45 (vedi tabella allegata)
Fissaggio della ruota: utilizzo bulloneria specifica vedi scheda informativa n. MU9590 Rev.00
Portata massima: 735 kg
3. Indirizzo del costruttore del sistema: MAK S.p.A. via C. Colombo
Carpenedolo (BS)
4. Nome ed indirizzo del rappresentante del fabbricante; NON RICORRE
5. Data di presentazione del sistema per le prove di omologazione: 08 ottobre 2015
6. Servizio tecnico incaricato dell’esecuzione delle prove per 'omologazione: CPA Brescia
7. Data del verbale di prova stilato dal servizio tecnico : 12 ottobre 2015
8. Numero del verbale di prova stilato dal servizio tecnico: 33157/V-BS
9. Osservazioni : NON RICORRE
10. L’omologazione ¢ rilasciata/ rifiutata/ estesa/ revoenta
11. Se del caso, motivi dell’estensione: NON RICORRE
12, Indicazione della o delle famiglie di veicoli alle quali il sistema ruota & destinato: M1-M1G
12.1 Costruttore del veicolo / Marca: vedi scheda informativa n. MU9590 Rev.00
12.2 Tipo funzionale: MU9590
12.3 Famiglia 1: (vedi tabella allegata)
12.4 Famiglia 2: NON RICORRE
12.5 Famiglia3 NON RICORRE
13. Luogo: ROMA
14. Data: 12 novembre 2015 -

I5. Firma A2 IL DIRETTOREDELLA DIVISIONE
(Dott. Ing. ‘tVi Sant

16. E” allegato un clenco dei docuimenti che costituiscono il dossier dell’omologazione ¢ che sono
depositati presso ’autorita che ha rilasciato I’omologazione. Una copia dei documenti pué esscre
ottenuta su richiesta.




MU9590 Rev.00
LOAD | ROLL.
IDENT;S{;%?IONE ET3.1.2.2 3"1‘32')2 1\;1(1)2220 (Kg) | (mm) | RING 3.1.25.
A&2 3122 550 | 3.2
057.1-TX-076
MU9590/W 35 5x112 | R.S.76 735 | 2100 | 06645-SXA-0T6
: 066.6-SX-076
057,1-TX-076
MU9590/W 1 28 sx112 | RS.76 735 | 2100 | ©66.45-5XA-076
066,6-SX-076
MU9590/NB B 5x120 | 0 72.6mm. | 735 | 2100 -
MU9590/12B 39 5%120 | 072,6 mm. | 735 | 3100 -
MU9590/13B 45 5x120 | ©72.6mm. | 735 | 2100 -




DOCUMENTI CHE COSTITUISCONO DOSSIER D’OMOLOGAZIONE.

I. VERBALE REDATTO dal CPA di BRESCIA N. 33157/V-BS del 12/10/2015

I~

SCHEDA INFORMATIVA N. MU9590 Rev.00

3. AUTOCERTFICAZIONE N. MU9590 del 07/10/2015

4. DISEGNI CON RELATIVI ASPETTI DIMENSIONALI

5. LISTA APPLICAZIONE PER FAMIGLIE DI VEICOLI

6. CERTIFICAZIONE KBA N. ABE 49416%02

7. CERTIFICAZIONE Vedi Certificato NADE039 del 12/09/2014

8. ELENCO ED ISTRUZIONI PER 1. MONTAGGIO E FISSAGGIO DELLA RUOTA.



%
‘ﬁ'uml('.\ Uy

Dipartimento per i trasporti, la navigazione, gli affari generali ed il personale.

Prot. in ingresso:
Prot. in uscita:

OGGETTO: MAK s.p.a. - Sistema ruota tipo

FU9080

Aggiornamento omologazione ai sensi del DM 20 del 10 gennaio 2013

Direzione Generale per la Motorizzazione

7936
7937

DIVISIONE 3
W-997 Roma,
W-997
Alla MAK s.p.a.
WF8090 WF7580 MU9590

4 aprile 2016

Via Cristoforo Colombo

25013 Carpenedolo (BS)

MU8590

Si comunica che per il sistema in oggetto specificato si & dato corso ai seguenti provvedimenti:

rilascio dell'aggiornamento
sistema ruota

rilascio dell'aggiornamento
sistema ruota
rilascio dell'aggiornamento
sistema ruota
rilascio dell'aggiornamento
sistema ruota
rilascio dell'aggiornamento
sistema ruota
rilascio dell'aggiornamento
sistema ruota

Si trasmette in allegato per il costruttore:

001
WF8090

002
WF7580
001
MU9590
001
MU8590
001
MI6560
001
FU9080

-documentazione informativa in carta semplice;

dell'omologazione nazionale
del 25 novembre 2015

dell'omologazione nazionale
del 20 novembre 2015
dell'omologazione nazionale
del 12 novembre 2015
dell'omologazione nazionale
del 12 novembre 2015
dell'omologazione nazionale
del 8 ottobre 2015
dell'omologazione nazionale
del 11 novembre 2014

NADE

NADE

NADF

NADF

NADF

NADE

066ESTO001

058EST003

260

259

227

060

MI6560

IL DIRETTORE DELLA DIVISIO
(Dott. Ing! V’\t/o E)/i anto)



Nl A B FITMENT LIST MU9590 rev.01 29/02/2016  9,5)x19EH2+ Nr. Omologazione: NADF260 AGG001

FEnroRmMaAanGs wHomaLs

eama s sToaew Per una corretta installazione consultare le prescrizioni a pagina: 5
CENTRAG Codice KIT| =f |
- ce
Costruttore | Denominazione Commerciale Tipo Omologazione Europea Range Codice Ruota PCD Glo ET Anello Vite/Dado MAK g | Pneumatico
Kkw Center [3.1.2. KITFIX |O | Tyre
Manu facturer EUH logation Code Wheel Rin, Bolt/Nut 2
AL Type ety Hole | 2. g / Code |F | 3.1.2.12.
3.1.3, 3.1.3. 31_3 3.1.3.
‘Omologazioni cansentite a partire { " |
BM! { : 0 72,6 8 - | O.£. (Bolts M14x1,25x28 K17 Con'cal 60° - - 245/45 R19 255/40 R19
w lsemn _ 765 d2 e1°2001/116°0172°07 155327 | MU9590/NB 5x12 872, 1 (Bolts M14x3,25x onlcal 60°) /45 R1 /
BMW X3 X3 ©1%2007/46°0512*.. 100-230 | MU9580/i2B | 5x120 #2726 39 - O.E. (Bolts M14x1,25x28 K17 Conical 60°) - - | 255/40R19(G50] | i |
sMwW X3 7 X-N1 €1%2007/46°0454°.. | 100230 | mussso/ize | sx1zo @726 39 = O.E. (Bolts M14x1,25x28 K17 Conical 609 |  — - 255/40 R19 (Gs0) l
| 10-230 | MUS530/128 | 5x120 | @726 | 39 | (EoEs IVESKT, ket i
Omologazioni consentite o parrlre i
BMwW 2 28 120 72,6 39 - O.E. (Bolts M14x1,5x32 K17 Conical 60" = - | 255740 R19 (GS0)
X4 X3 do €1°2007/86°0512°11 | 100230 | MUS590/1 5x. a2 [ (Bolts onical 609 | /4 (650)
. . — — — - B — g —re —— —_ T — — 1- — - e —t ;- + -
lamw X4 X-N1 Omologazioni consentite apartire |\, 05 | pyosop/ig | sxz0 | @726 | 39 - O.E. (Bolts M14x1,5x32 K17 Conical 60°) ~ || 2s5/40R19 (650
[ i da e1°2007/46*0454*13 | ’ - ’ | ‘
& t b
BMW 1x3 X3 €1*2001/116°0249*.. 100210 | MU9590/I138 | Sx120 3726 45 - 0.E. {Bolts M14x1,5x32 K17 Conical 60°) - | -1 245/40R13 | |
| || 255/40R19 |  275/35R19 |
AUDI |nss aF €1%2001/116%0276*.. 426 MU9590/W 5x112 | RS.@76 | 35 | @76-TX-@57,1 BM14x1.5x28 K17 ™| - 27_5%6'519 275035019
| | | | |
lavDr  las — B8 £1°2001/116*0430°.. 100-200 MUS590/W 5x112 | RS.@76 | 35 | (76-SXA-P66,45 B M14x15x28 Ki7 _‘_ SXAL | - |  255/35R19 |  265/30R19
jAuUDI AS ] B81 1£13%2007/46*1084°.. 100-200 MU9590/W 5x112 | RS.@76 | 35 | @76-SKA-@66,45 | B MI14x1.5x28 K17 | sxal i - | 255/35R19 | 255/30 R19
AUDI A6 ] 46 _ | 100245 | MU9SSO/W | Sx112 | RS.P76 | 35 | @I6-SXA-PE645 | aM;g:g s;g K17 SXA1 ! -1 245/40 R19 (GS0) | i
|AUDI A6 | 461 e1s'zoa7/4s'1147°. - | 100-245 | MUSSSO/W | 5x112 RS @76 | 35 | P76-SXA-P6645 | B M14x1.5x28 K17 | sxa1 | 245/40 m (GSO) o
245/40 R19 255/40 R19
|AUDI A7 l 4G 21*2007/46°0436°.. 150-245 MU9530/W 5x112 | RS.@76 | 35 | @76-SXA-66,45 B M14x1.5x28 K17 | sxa1 | = z{s%{ﬁs' 0 .;.33. R}g
! 1 | R L i 4
|auDI A? ‘l 461 £13%2007/46°1147*.. | 150-245 MU9590/W 5x112 | RS.@76 | 35 | @76-5XA-$66,45 8 M14x1.5x28 K17 SXAL | - — 245/40R19 | 255/40R19 |
! : ~ S — E— S NN I L L LU |
{auDI A8 | aH 1-2007/45'0234' | 150309 | MU9SSO/W | Sx112 | RS.@76 | 35 | @76-SKA-PEGAS | BM14x1.5%28 K17 SXAL | - |  255/4 275/40 R19
JAUDI A8 ) 4H  |e1*2007/46°0398°.. | 150-308 MU9590/W Sx112 | RS.@76 | 35 | @76-SXA-@66,45 _ BM14x1.5x28 K17 - : SXA1 - | 255/45R19 | 275/40R19 |
jAuDl ] B8 £1*2001/116*0430*.. _{ 245-260 MU9S90/W 5x112 | RS.@76 | 35 | @76-SXA-P66,45 |  BMI14x15x28 K17 i _§XA1 - |  255/35R19 265/39 susu |
{AuDI S5 B B81 1*2991&;6_'9347' B 245-260 MUS590/W 5x112 | RS.®76 | 35 | @76-SXA-@66,45 ] _B_Mgng E)gZB K17 - |__SXA1 + - | 255/35R19 |  265/30R19
|AUDI S5 | B81 13°2007/46*1084%.. | 245-260 MU9590/W 5x112 | RS.@76 | 35 | ¢76-SXA-P66,45 | _ BM14x1.5x28 k! K17 | SXAl | - |  255/35R19 _‘_ _265/30R19
! 255/40 6
|AUDI Is7 4G @1*2007/46°0436".. | 309331 | MU9590/W 5x112 | RS.@76 | 35 | @76-SXA-@66,45 B M14x1.5x28 K17 | sxa1 -k / 10/ | 2 65/35'R19 !
,t — . . | I | S — — o wymms |
|AUDI s7 x 461 €13%2007/46%1147*.. 309-331 MU9590/W Sx112 | RS.@76 | 35 | @76-SXA-P66,45 B M14x1.5x28 K17 XAl | - - :3:; :: :i: | 265/35R19
] | . ]
MERCEDES CLS 63 AMG 218 21°2007/46°0485".. 386430 MUS590/W 5x112 | RS.@76 | 35 | @76-5X-P66,6 B M14x1.5x28 K17 SX4 | - | 255/35R19M+S 1
MERCEDES CLS 63 AMG 218AMG  [e172007/46*0643".. | 386430 | MU9590/W | 5x112 | RS5.@76 | 35 | @76-5X-§66,6 B M14x1.5x28 K17 | sxa -1 255/35 R1IM+S
MERCEDES CLS 63 AMG Shoot_ln_g Brake | 218 [e1*2007/46%0485%. 386-410 MU9590/W 5x112 | RS.@76 | 35 | @76-5X-$66,6 _ BMI415x28K17 | Sx4 | - | 255/35 Rl_g M+S T )
MERCEDES ClS 63 AMG Shoating Brake _ 218AMG _ |e1*2007/46%0643".. | 386410 MUS590/W 5x112 | RS.@76 | 35 | @76-SX-PE66 | BMI14x15x28 K17 |  SX4 |- 255/35 R19 N "'335 S
: — T 245/45 R19 55/40
MERCEDES S-KLASSE 222 €1°2007/46°0960°.. 150-335 MUS590/W Sx112 | RS.O76 | 35 | @76-5X-P666 | B M14x1.5x28 K17 sxa | - 255.;45 ::19 | _ 255/40R19
1 SR " — S . —_— S e — - SR S —_—
T i I
245/45 R19 255/40 R19
MERCEDES S-KLASSE m Omologazioni consentite a partire | 0 200 | \yocony | Sx112 | RS.@76 | 35 | @76-SX-966.6 BM14x1.5x28 K17 | osxa . L ST
da e1°2001/116*0335%19 | 2s5/45R19
i 13
AUDI RS6 4F €1°2001/116°0276".. | a2 MU9S90/W1 | 5x112 | RS.@#76 | 28 | @76-TX-@57,1 B M14x1.5x28 K17 TX1 - | 255/40R19
AUDI ~ |as i B8 e1°2001/116*0430°.. | 100-200 | MU9590/W1 | Sx112 | RS.976 | 28 | (B76-SXA-@66,45 _ BM14x15x28 K17 | SXA1 | - 255/35R19 __zss_/saqz_a  (GS0)
AUDI A5 i B8L  [e13*2007/46%1084%.. | 100200 | MU9590/W1 | 5x112 | RS.@76 | 28 | B76-SXA-@66,45 | _ BM14x15x28 K17 _SXA1L | - 255/35 R19 | 265/30R19(GS0) |
AUDI |a7 | 4G €1*2007/46°0436".. 150245 | MU9590/W1 | 5x112 | RS.@76 | 28 | (B76-SXA-@66,45 B M14x1.5x28 K17 | Sxal
! i R S _ | I | I— /3o S0 /a N
AUDI a7 N 461 £13%2007/46°1147°.. | 150245 | MU9590/W1 | Sx112 | RS.@76 | 28 | @76-SXA-#66,45 B M14x1.5x28 K17 SXAL - = ---2‘15/4—0-"_19—7— ?Sslf-owﬂlg
- P | - i o . ] b b B B S N 1_255/35 R19(GS0) | 275/35 R19 | (FSO)
|auD! A8 | L 1‘2007/46‘0284‘ | 150309 | MU9590/W1 | 5x112 | RS.@76 | 28 | (76-SXA-§66,45 | BM14x15x28 K17 | SXAL | - | 255/45R19 | 275/40R19(GSO) |
[auD! A8 | 4H ) e1'zoo7/_45'oasa' | 150-309 | MU9590/W1 | 5x112 | RS.@76 | 28 | B76-SXA-B66,45 | _ BM14x1.5x28 K17 | sxal - | 255/45 R19 275/40 R19 (GS0) |
AUDI 155 B8 €172001/116*0430%.. | 245260 | Musssowi | sxi12 B M14x1.5x28 K17 SXAL - 255/35 R19 T zss/ao R19 (G50)
d 2ok MEERIC SRR L e A R S T 1 . SMIAXL.IxEE B S i o R
- _' 881 ____e1‘2001/116‘0447‘.. [ 245260 | MU9590/W1 | 5x112 ‘BM14x1.5x28 K17 | sxat - 255/35 R19 | 265/30R19 (GSD)_

' MAK S.p.a.
COPIA CONFORME ALL'ORIGINALE

1/5




N A B FITMENT LIST MU9590 rev.01 29/02/2016 9,5)x19EH2+ Nr. Omologazione: NADF260 AGG001
~ama ame svoaew Per una corretta installazione consultare le prescrizioni a pagina: S
—
CENTRAG- Codice KIT |
Costruttore | Denominazione Commerciale Tipo Omologazione Europea e Codice Ruota PCD Glo ET Anello Vite/Dado MAK g | Pneumatico
|
Kw Center |3.1.2. KITFIX |© | re
Manu facturer Car Model Type EU Homologation Code Wheel Hole 2 Ring Bolt/Nut . 2 | 3 Iyz 12
3.1.3. 3.1.3. 3.}_.13. 3.1.3. |
'AUDI S5 B81 ©13°2007/46*1084".. | 245260 | MuU9SSO/W1 | 5x112 | RS.B76 | 28 | BI6-SKAPE6AS | BMIAxLSN8 K17  SXAL | - | 255/35R19 | 265/30R19(GS0) |

i — i ] 55/40 G50
/AUDI sz 46 172007/46°0436°.. 150245 | MU9S90/W1 | Sx112 | RS.@76 | 28 | @76-SKA-P66,45 B M14x1.5x28 K17 sxAl | - |- 255/40R19 | 265/35 15 (650) |

| | ) - ) il el Rebiieniaiitel - | Ca7s/3sms(eso) | |

i 255/40R19 | 265/35R1 i
AUDI [s7 [ 461 £13°2007/46°1147°.. | 150245 | MU9590/W1 | 5x112 | RS.B76 | 28 | @76-SXA-@66,45 B M14x1.5x28 K17 sXA1 2557401 /35 R19 (GSO) |

! | ‘ | | 275/35 R19(Gs0) | |
MERCEDES {SL -KLASSE 1 230 “|e1°98/14%0165".. | 170285 | MUSs90/W1 | 5x112 | RS.@76 | 28 | @76-5X-966,6 ~ BMIAx15x28 K17 sX4__ | - | 255/35R19 (GS0) | ‘
MERCEDES  |SL600 1' 230 €1798/14%0169".. | 368380 | Mussso/wi | sx112 | RS.976 | 28 | @I6SKH666 | B M14x1.5x28 K17 sxa_ | - | 255/35R19(GS0) |
MERCEDES  |SLKLASSEAMG 20 lersmiatorest. | 350450 MUSSS0/W1 | 5x112 | RS.@76 | 28 | @76-5X-B666 V14x1.5x28 K17 X4 | — | 255/35R19Mss |
MERCEDES | SL-KLASSE AMG [ 230aMG 1*2001/116°0248".. 350450 | MU9590/W1 | 5x112 | RS.@76 | 28 | @76-SX-P66,6 | B M14xL.5x28 K17 [ sxa_ | — | 255/35R19M4S ‘

\ : : . w—-—l———
BMw {SERIESGTsoIo posteriore i 6r €1°2007/460215*.. 120300 | MUS5S0/NB | 5x120 | @726 | 18 - || 0 Botts 10x1, 25628 k27 Coniat 6 | I 0 ‘;’G';;? (po1) |
i = - i SREURS SR A A E— { —t S — ]
|Braw |SERIE 5 GT salo posteriore | K-N1 lez *2007/4670508".. 120300 | MU9SSO/NB | Sx120 | @726 | 18 - O, (Bolts MUAx3, 2528 K7 Conleal 689 | — - 255/ ‘;’G';g tro1)
| | : | | i
i | i |
8w ,[ssms 7 solo posteriore 701 1*2001/116°0490".. 155400 | MUS590/NB | sSx120 | @726 | 18 ] - O.£. (Bolts M14x1,25x28 K17 Conical 60°) I 4;’6’;3 (po1)

} 1 1 — - 1 |
5 1 i | 255/40 R19 (PO1) |
‘BMW ISERIE 7 solo posteriore l 7t 21°2007/46%0276*.. 155-400 MU9590/NB 5x120 + 2726 18 _{. - O.E. {Bolts M14x1,25x28 K17 Conical 60°) | - } - (Gs0)

- = - I - B . S i S SR 1 - | = A _
[ 255/40R19 (PO1) | 275/40R19 (PD1)
Omot i | _255/40R19 (
lBMwW |SERIE 7 solo posteriore ' 765 el",";;i‘:’,'g’;;‘;“,’;?"me IO | 150327 | MUSSSO/NB | 5x120 | 8726 | - 0.E. (Bolts M14x3,25%28 K17 Conical 60°} - | - [285/35R19 (Po1)
| ! 4 - I 1 N RN R H i R _ i | (Gso) - |
! [ I | 255/40R19 (PO1) | 275/40R19 (POY) |
[smw !SER'E7S°‘° posteriore | 765 S:';::f;;‘;’;t;‘;’;szefé:e fino 2 150327 | MU9590/NB | 5x120 | @726 | 18 | = | O (Bolts M14x1, 25428 K17 Conical 607) - |- laspsmseeny
| I E - I R N . S - - S S I — |
[BMw ISERIE 7 solo posteriore 765 g:‘gfi;g:ﬂlc::‘;i;‘z':; parie | 15537 | Mugsso/NB | Sxi20 | @726 | 18 S I OLE. (Bolts M14x1,25x28 K17 Conical 60°) l = - | 255/4DR19 (PO1) |
| _ IR | . I R E——— S - b - |
:BMW ’ZB solo posteriore | 252 £13°98/14°0054°.. MU9590/NB 5x120 2726 18 - O.E. {Bolts anxx,zsxza K17 Conical 60°) - l _ | 278/ 376';1‘; tpo1) :
— - . - 4 — ———— -+ ———f— _— o - + + + 1. e -
|
IBMW 28 solo posteriore | 252 13%2001/116°0054".. MU9SS0/NB | Sx120 | B726 | 18 - O, (Bolts M14x1, 2528 K17 Conlcal 60) | = | = | 275/: ’:G’;;’ (po1)
k] 1 z i i
[BMW SERIE 5 GT solo posteriore 1 GT_ |e12007/460215".. | MU9590/28 | 5x120 | @725 | 39 R M16x1,2528K17 Conical 60) |~ | ~ | 255/40R19 (P01} |
[Bmw SERIE 5 GT salo posteriore I K-N1 ¢172007/4670508".. . MUIS90/28 | Sx120 | P726 | 39 | - I M14x1,25x28 K17 Conical 60°) = _1 = | sspomseony |
IBMW SERIE 5 GT solo posteriore Gt 12007/46°0215". | 120330 | musssonze | sx1z0 | @726 | 39 i - | 0.2, (Boks M14X1, 25028 K17 Canical 60°) [ | - 275738 19 3 (po1) 285/ 32;;107 (po1) |
4 S i S— — - - - — — 4+ R ... A{ SE—
| ) i | ! ! ) ™ T 2a5/35 R19 (PO1)
(Bmw SERIE S GT solo posteriore K-N1 172007/46°0508".. 120330 | MU9590/12B | Sx120 | @726 | 39 = || 0.8 Bols M14x1,25028 17 Conical 07 - |- 275/35 R19 (PO1) o

- I I ) 1 Al e B - i - .
[BMw Zi’::i:l:::ﬂve Hybrid  solo | HY 1°2007/46°0323*.. el | MUSS30/128 | 5x120 | @726 J 39 1 = | O Bolts M16x1,25x28 K7 Conlel 0') - | - | 275/90R19 (POY) | 57 3(56';1‘; tpo1)

i { — . — — +— — = +- 1 BT YT T
{BMW SERIE 7 Active Hybrid solo | 3.HY e1*zou7/46'osss' 235330 | MU9590/12B | S5x120 | B726 | 39 i - | O.E. (Bolts M14x1,25x28 K17 Conical 60°) ~ | = | 275/40R19(po1) | 289/35 R19(PO1)
1 |posteriore 1 I N . 1 | S - | 1 T i 1 ) Gs50)
'BMW SERIE 7 Active Hybrid solo | n €12007/46°0276°... 235.330 | MUS590/128 | Sx120 | @726 | 39 | - | 0.E. (Bolts M14x1,25x28 K17 Conical 60°) - - | 275/a0R19 (PO1) | 285/35 R19 (PO1)
, posteriore o B Wl o il Ml | ; : | | qeso)
| f 255/40R19 (PO1) | 275/35 R19 (PO1

i | . (PO1) | 275/35 R13 (PO
iBMW SERIE 7 solo posteriore | 701 £1*2001/116*0490°.. 155400 | Mu9sS0/i28 | 5x120 | @726 | 39 ! - | O.E. (Bolts M14x1,25x28 K17 Canical 60°) - - vrs/aonis (roz) | P85/35 K13 ¢3]

| |
; i — SN R IR SN A S S Jr— B ki (Gso
| _255/40R19(P01) | 275/35 R19 (PO1)

(BMW SERIE 7 solo posteriore 7 {e1°2007/46%0276°.. | 155400 | mugsso/i2B | sx120 | @726 | 39 I - | O (Bolts M14x1,25x28 K17 Conical 60') | — = 275'/ - R.19.(.P.0.1) 285/35 R15 (PO1)
| i i | | | 1 (G50) ]
[BMW |SERIE 6 solo posteriore | 6C e172007/46°0562".. | 230235 | MU9S90/38 | Sx120 | @726 | 45 | - | OF. (Bohs M14x1,25:28 K17 Conical 60) | - | - | 265/35 R19(PO1)
Bmw |SERIE 6 solo posteriore i - e1+2007/46°0562".. 230-330 | MUS590/138 | 5x120 | @726 | 45 - | 0.£. (Boits M14x1,25%28 K17 Conical 607) - |- asssrasgpoy) | 28 376';;';’ (#03)

! } B S D I B I I -_ - | _(6s0)
| T e i " 275/40 R13 (P03)
|BMW 1X3 solo posteriore X3 £1°2007/46°0512°.. 100230 | MU9S30/138 | Sx120 | @726 | 45 - OLE. (Bolts M14x1,25x28 K17 Conical 60°) - - | 2s5/40 1 (po1) fis)

I . - 1+ = - e S | S s — = = + = L — i M S

[ ' . . ! o 275/40 R19 (P01)

BMW lXS solo posteriore [ X-N1 1*2007/460454 100-230 MU9590/138 5x120 @726 45 - } O.E. {Bolts M14x1,25x28 K17 Conical 60°) - - 255/40 R19 (P01) (Gs0)

| S ~ _ S — _— - — i SR I - — i i ——— | W o
MAK S.p.a. y

COPIA CONFORME ALL'ORIGINALE



o - o FITMENT LIST MU9590 rev.01 29/02/2016  9,5)x19EH2+ Nr. Omologazione: NADF260 AGG001
emEsa G eTae Per una corretta installazione consultare le prescrizioni a pagina: 5
e ——— T
CENTRAG- Codice KIT |
Costruttore | Denominazione Commerciale Tipo Omologazione Europea Range Codice Ruota PCD G0 ET Anello Vite/Dado MAK g Pneumatico
KW Center |3.1.2. KITFIX | e
Manu facturer Car Model Type EU Homologation Code Wheel Hole 2 Ring Bolt/Nut Code Z | 3 Ivzf 12
3.13. 3.3, 3.13. 3.13. 5
| 245/40R19(PO1) | 255/40 R19 (PO1)
BMW X3 solo posteriore ng3 ie1'2001/116‘0249'.. 100-210 ! MU9590/13B 5x120 | @726 | 45 - 0.E. {Bolts M14x1,25x28 K17 Conical 60°) - - [ 275/35R19 (PO1) |
i | I — ] | (Gso}
|
[ Omologazioni consentite a partire | . 275/40 R19 (P01)
BMW 1xa - - 0.E. (Bol ,25%28 K17 Conical 60" - =
solo posteriore X3 lda €1*2007/46°0512*11 100-230 MU9590/I38 | 5x120 | @$726 | 45 | (Bolts M14x1,25x2 onica ) 255/40 R19 (PO1) (650
T t = ' \l 1-
| |0mologazlonl consentite a partire 275/40 R19 (P01)
|BMW i - - 0 - E. (Bolts M14x1,25x28 K17 Conical 60° = =
‘ ‘xa solo posteriore X-N1 l da 01+2007/46°0454°13 100-230 | MU9590/13B | 5x120 | @726 I 45 , 1 O.E. {Bolts M14x1,25x onical 60°) 255/40 R19 (PO1) (650)
L L i ] i +
’ [ : : : s ‘ : 7—i
| l I | [ I | 245/40R19 (PO1) | 257 ”G':,’ (poz)
IBMW [SERIE 3 GT solo pasteriore 3v |e1*2007/4640559*.. 100-250 | MU9590/I28 I 5x120 ®726 | 39 - O.E. (Bolts M14x1,25x28 K17 Conical 60°) = o ) 275/3.2 RI:‘}? o5
| | |
i | 1 1 | - 1 (Gs0) | (GS0)
|Bmw [SERIES Active Hybrid  sclo HY 12007/46°0323* 225235 | Mussoo/i2B | sxi20 | @726 | 39 O.E. (Bolts M14x1,25x28 K17 Conical 60°} - _ | e -275/376‘;;7 -
\posteriore ¢ - | ! - ! 285/35 R19 (P01)
1 I8 il _ i —— 1 . B - __{650) |
|BMW |SERIE 5 GT solo posteriore | GT |e1*2007/46%0215".. 120-300 | MU9590/12B | 5x120 B726 L 39 | - | OG- (Bolts M14x1,25x28 K17 Conical 60°) - - | 255/40R19 (PO1)
|BMW ESERIE S GT solo posteriore K-N1 le1*2007/46*0508°.. | 120-300 | MU9590/12B | 5x120 @726 | 39 | - O.£. (Boits M14x1,25x28 K17 Conical 60°) - - | 255/40 R19 (PO1)
!BMW SERIE 5 GT solo posteriore GT ’e1‘2007/46'0215'.. 120-330 MU9590/128 l 5x120 @726 39 - | O.E. (Bolts M14x1,25x28 K17 Conical 60°) - - | 275/35R19(P01) 285/3;’::; (Po1)
1 1 - i ! | 1 _(GS0)
BMw |SERIE S GT sofo posteriore | K-N1 |e-2007/4670508°. 120330 | MUSS90/2B | Sx120 | @726 | 39 = | O.E. (Bolts M14x1,2528 K17 Canical 60') - | 2| 2rsssraspor) | 25 3(2':; (p02)
BMW SERIE 5 solo posteriore sL |e1'2007/46‘0323‘.. 100-240 | MU9590/128 l 5x120 | @726 | 39 | - O.E. (Bolts M14x1,25x28 K17 Canical 60°) = - | 265/35R19 (PO1) 2z 5:6';‘:; (po1)
I { | 1 I : (G50 |
|BMW SERIE 5 Touring solo posteriore 5K |e1‘2007/46‘0455‘.. 100-240 | MU9590/i28 ' 5x120 3726 39 | - O.E. (Bolts M14x1,25x28 K17 Conical 60°) - ~ | 265/35R19 (P01} 275/3?6’:; (P01}
b H b = -~ e 1 ! = = L _|63C/_
; I - f [ [ [ i 275/35 R19 [PO1)
BMwW |SERIE S Touring solo posteriore 5K-N1 £1°2007/46°0508°.. 100-240 | MU9590/I28 | 5x120 726 | 39 | - | O£ (Balts M14x1,25x28 K17 Conical 60°) - - | 265/35 R19 (PO1) (50)
|amw |1 soto posteriore x1 {e1°2007/a6%0275°.. 85-190 | MU9590/128 | Sx120 | @726 | 39 - O.E. (Bolts M14x1,25x28 K17 Conical 60°) - _ | B85 3156';;3 {Po1) | 265/ 3;’6';;';’ {Po1)
) i - 1] - — | i 1- ’] 4 3 -
|BMw |X1 solo posteriore X-N1 €12007/46°0454°.. 85-190 | MU9590/128 | 5x120 B72,6 l 39 - O.. (Bolts M14x1,25x28 K17 Conical 60°) = _ | 258/ 3?6';‘:; tpo1) | 265/! 3?6';;7 (po1)
| ] i ] N (GS0) _(G50)
|8mw |x1 sofe posteriore X1-N1 |e24+2007/46+0024.. 85190 | MU9S90/128 | Sx120 | o726 | 3 = | O (Boits M1axt, 2528 K17 Conical 609 | — _ | 255 3;’;107 (Po1) | 265/ 326':;’}’ (poz)
i |- - i) - 1 | I i
N | T | 255/40 R19 (P01) |
|amMw X3 solo posteriore X3 |e1°2007/46°0512°.. 100-230 | MU9590/128 | 5x120 | B72,6 39 | - O.E. (Bolts M14x1,25x28 K17 Conical 60°) S = (650)
3 + - ! + + + — - T
lg T . 1 . 255/40 R19 (PO1)
amMw 1X3 solo posteriore X-N1 |e1°2007/46°0454°.. 100-230 | MU9590/12B L 5x120 | @726 39 - O.E. (Bolts M14x1,25x28 K17 Conical 60°) - - (650)
i 1 a ~ . — iS . 1 B Il . _
{ ‘ | | T | | 245/40 R19 (PO1) | 255/40 R19 (PO1)
|amw |3 sofo pesteriore ‘ x83 1%2001/1160245°.. 100-210 | Mu9s90/128 | sz p726 | 39 = O.E. (Bolts M14x1,25x28 K17 Conical 60°) = -t /"_;‘gG:ﬂj ailm i /52653 #03)
. | ! I , 1 - | (6s0) (6s0)
| Omologazioni consentite a partire 255/40 R19 (P01)
p ‘ l | X - | O.E. (8olts M14x1, ) - -
MW | X4 solo posteriore X3 do e1%2007/46°0512°11 100-230 l MU9590/i28 5x120 ! 2726 | 39 O.E. i x1,25x28 K17 Conical 60°) (650}
t 4 i - i = - | E— = — — 1 1 s !
’ Omologazioni consentite a partire ! T : | 255/40 R19 (P01)
MW | & | 128 | Sx120 X - O.E. (Bolts M14x1,25x28 K17 Conical 60 - -
. ,Xd solo posteriore X-N1 da e1*2007/46°0454%13 100-230 | MU9590/i | X I #3726 39 {Bo Ix1,25x. ‘onical 60°) (650)
l | - 1 — 1 § = = . 3 S
{ | i
\smw |24 solo posteriore 289 1*2001/116%0499".. 115-250 ] MU9590/128 l 5x120 @726 39 - O.E. {Bolts M12x1,5x26 K17 Conical 60°) _ _ 255/3?61;1‘; (P01}
i 1 1 ! — H 4 4 B o S
lermw 124 s0lo posteriore R €1#2007/46°0373°.. 115250 | MU9sI0/i2e | Sx120 | @726 | 39 | - | O.E. (Bolts M1203,5x26 K17 Conical 60) - _ | 2% 3"6’;109 (po1)
H 1 | 1 H 1 {
] I i 1 f 1 T
|aup1 |A8 solo posteriore 4E €1%2001/116°0198".. 154-331 | MU8sso/w ' sx12 | RS, @76 ! 35 | @76-TX-957,1 B M14x1.5%28 K17 [ ma _ | 275/35 19 (P01)
| | | | {Gs0)
| | i = = = 1 { _(650)
|AUDI |A8 solo posteriore 4 |e1°2001/116°0246*.. 154-331 | MU9530/W S5x112 | R.S. @76 i 35 @76-TX-@57,1 B M14x1.5x28 K17 | TX1 275/3:6';107 {po1)
- i 1 S | — = = — — S— ! £
|aupl |Q3 solo posteriore 8u 181‘2007/46‘0591“. | 100-155 | MU9590/W l 5x112 T RS. 876 | 35 PI6TX-B57,1 | B M14x1.5x28 K17 @1 - | 245/40 R19 (PO1)
MAK S.p.a.
Responsal ologazioni M A
Marco G K S-P.a. 3/5

COPIA CONFORME ALL’ORIGINALE



N/l A B FITMENT LIST MU9590 rev.01 29/02/2016  9,5)x19EH2+ Nr. Omologazione: NADF260 AGG001

FERFORMAnG S W

ez s T Per una corretta installazione consultare le prescrizioni a pagina: 5
CENTRAG- Codice KIT| of |
Costruttore | Denominazione Commerciale Tipo Omologazione Europea RanEe Codice Ruota PCD 610 ET Anello Vite/Dado MAK g | Pneumatico
Kw Center |3.1.2. KITFIX |Q Tyre
Manu facturer Car Model e £U Homologation Code Wheel Rin, Bolt/Nut 2
i v i Hole | 2. S / Code |7 ! 3.1.2.12.
3.1.3, 3.1.3. 3.1.3. 3.1.3. l

AUDI Q3 solo posteriore | 8U1 €13*2007/46*1163°.. 100155 MUZSSO/W | Sx112 | RS.@76 | 35 | @76-TX-@57.1 _ BM14x1.5x28 K17 X1 | - | 245/40R1S(PO1) | B
|AUDI Q3 solo posteriore ] 8U e1°2007/460591".. | 100-155 | _Mgssso/w | _5.51)12_ RS.076 | 35 | @76-TX-§57,1 B M14x1.5x28 K17 | ma | -] 2es/e0mi9peon | ]
\VOLKSWAGEN |TIGUAN solo posteriore | SN €1°2001/116%0450".. B1155 | MUSsSOMW | Sxi1z | RS.@76 | 35 | @7eTX@S71 | B M14x1.5x28 K17 | |- 2"5/";’6’;;‘; (po1) | 255/‘;’6’23 (Po1)
VOLKSWAGEN |TIGUAN solo posteriore ! SN €1%2007/46°0487*.. || 8r1ss MuU9sso/w | Sx112 | RS.@76 | 35 | @76-TX-@57,1 I B8 M14x1.5x28 K17 | m | - | 2 4?6';;'}’ (po1j | 255/ '”G';;’ fpo1)

1 L u|
'AUDI .45 soloposteriore | B8 [e172001/116°0430°.. | 100-200 | MUSS90/W1 | 5x112 | RS.B76 | 28 | (976-SXA-$66,45 ][ _ BML4x1.5x28 K17 [ sxar | - | 255/35R19(P01) | |
!AUDI ASsoloposteriore | B8l ;e13'zoo7/46'1084'.. 100200 | MUSSSO/W1 | 55112 | RS, @76 | 28 | @76-5XA-@66,45 | B M14x1.5x28 K17 SXAL ' — | 255/35 R19 {POY)
|AUDI S5 solo posteriore | B8 1*2001/116°0430".. I 245 gso MU9590/W1 | 5x112 | RS. _975 | 28 (als -SXA- gsg 5_5_ ) s "1‘!‘3’9 Sx28 K17 SXAL | - | 255/35 rus ) {PO1) |
|AuDI S5 solo posteriore 881 €1°2001/116°0447°.. 205260 | MU9S90/W1 | S5x112 RS.@76 | 28 | B76-5XA-@66,45 “BM14x1.5x28 K17 | sxat |- 255/35 R19 (Po1) |
é L i S5 T S 255; 2500 (VIS99 0/W T o x 22 [ A0 e T A5l LR B IS TSk NE SKATLY 1 255/35R13 (PO1)
AUDI S5 solo posteriore | 881 13°2007/46%1084" . | 7245260 | MU9590/W1 | S5x112 | RS.@76 | 28 | B76-SXA-66,45 | B M14x1.5x28 K17 | sxa1 | - | 255/35R19 P01} | | |
IMERCEDES CL 63 AMG salo posteriore i 216 e1°2001/116°0372°.. | 386463 | MU9590/W 5x112 | RS.@76 | 35 | (@76-5X-B66,6 | _ BM14x1.5x28 K17 1 SX4_ | — | 255/40R19(PO1) | 275/40R1S(PO1) |
|MERCEDES CL 65 AMG solo posteriore 216 e1‘2001/116‘0372'.. 386-463 MU9590/W 5x112 | RS.@76 | 35 | B76-5X- e!ss 6 | B M14x1.5x28 K17 SX4_ | - | 255/40R19(PO1) | 275/40 R13 (PO1)

i 2 : 5463 | 530/} £ A nid L | 255/4 ! |
|MERCEDES CL 63 AMG solo posteriore ] 216AMG €1°2001/116°0426".. l 386463 | MU9590/W Sx112 | RS.@76 | 35 | @76 -SX-B66,6 | B M14x1.5x28 K17 _T SX4_ | — | 255/40R19(P01) | 275/40R19 (PO1)
|MERCEDES CL 65 AMG solo pasteriore ] 216AMG 1'2001/115'0425'... | 386463 | MU9SSO/W | 5112 | RS.@76 | 35 | O76-SX-B666 | B M14x1.5x28 K17 | sxa - | 255/40R13 (PO1) | 275740819 (pO1)
|MERCEDES $ 63 AMG solo posteriore ‘ 221 €1"2001/116°0335".. | 386463 MU9590/W 5x112 | RS.@76 | 35 ¢75 -SX-B66,6 B M14x1.5x28 K17 | sxa ~ | 255740 n19 (po1)
|MERCEDES S 65 AMG solo posteriore g2 e1'2oo1/11s-0335-., | 335453 | Mussso/w | sx112 ‘ RS.@76 | 35 _¢7s -SX-B66,6  BMI4xLSx28 K17 | sxa | - | 255/40 R19  (Po1) |
|MERCEDES S 63 AMG solo posteriore | 221AMG 1'200_1/_115'0395'.._. 335453 1 Mussgo/yv | sxa12 | Rs.@76 | 35 _ay;sgxgqs 3 B M: M1ax1. 5x2!_i K17 | sx4 | - | 255/40R19 jPDl)
|MERCEDES § 65 AMG solo posteriore | 221AMG_ €1*2001/116"0396".. - 386463 | Mugsso/w | sx112 1 RS. @76 35 | @76-5%-§66,6 | BM14x1.5x28 K17 | sxa | - 255/40R19{P01) |

MAK S.p.a.
COPIA CONFORME ALL'ORIGINALE

4/5




L W FITMENT LIST MU9590 rev.01 29/02/2016  9,5)x19EH2+ Nr. Omologazione: NADF260 AGG001

e e
FERmrORMANGS WHaBG®

ama tm eToe v Per una corretta installazione consultare le prescrizioni a pagina: 5
CENTRAG. Codice KIT| o |
Costruttore | Denominazione Commerciale Tipo Omologazione Europea Range Codice Ruota PCD Glo | ET Anelio Vite/Dado MAK g | Pneumatico
KW Center [3.1.2. KITFIX |© Tyre
lManu facturer Car Model Type EU Homologation Code Wheel Hole = Ring Bolt/Nut e Z | OIER
I 313 313, 3.13. 3.1.3,

Note generali e prescrizioni di montaggio:

. (GS0) = Deve essere verifica la sporgenza ai sensi della ECE R.26 punto 6.7.3 ovvero "Quando il veicolo procede in linea retta nessuna parte delle ruote diverse dai pneumatici che sia situata al di sopra del piano
orizzontale che passa per il loro asse di rotazione deve sporgere oltre la proiezione verticale in un piano orizzontale della superficie o della struttura esterna.

* Qualora sia presente il sistema di monitoraggio della pressione degli pneumatici lo stesso dovra essere applicato, a cura dell'installatore, sul cerchio previsto nefla fitmen list sopraccitata, verificandone poi il suo funzionamento
* Verificare la coppia di serraggio prevista dal costruttore del veicolo e indicata sul libretto di uso e manutenzione.
* E richiesto I'aggiornamento delia carta di circolazione del veicolo, solo nel caso in cui la misura de! pneumatico previsto in applicazione non sia fra quelle omalogate dal costruttore dell'autoveicolo e non sia riportata sulla carta di circolazione.

. Ad eccezione del codice di velocita degli pneumatici invernali, per i quali si rimanda alla normativa vigente in merito, gli pneumatici scefti devono avere indice di carico e categoria di velocita uguali o superiori a quelli previstiin omologazione dal costruttore del
veicolo. Inoltre, tutti gli pneumatici montati su un veicolo devono avere la stessa siruttura i pneumatici inataliati sullo stesso asse devono essere dello stesso tipo e presentare fidentico disegno di scolpitura.

. Quando si utilizzano combinazioni di pneumatico su asse anteriore e posteriore diverse da quelle omologate dal costruttore del veicolo, lidoneita alla circolazione & subordinata alla visita e prova da effettuarsi presso gli Uffici provinciali del Dipartimento dei
Trasporti Terrestri.

, La scocca, la carrozzeria, il gruppo delle sospensioni e | componenti dellimpianto frenante dell ‘autoveicolo devono essere conformi alla dotazione originale. L'appicazione del sistema ruota sul veicolo non conforme all‘originale & subordinato alla valutazione
preventiva presso gli Uffici periferici del Dipartimento dei Trasporti Terresti.

Quando si utilizza la ruota di scorta prevista dal costruttore del veicolo, I'autoveicolo deve essere condotto secondo le prescrizioni impartite e descritte sul manuale uso manutenzione redatto dalla casa costruttrice . L'applicazione della ruota di scorta deve

« seguire le istruzioni e il kit di montaggio (bulloneria di serie ) descritto nel manuale uso e manutenzione della casa costruttrice. Sui veicoli con trazione integrale devono essere utilizzate esclusivamente ruote di scorta con pneumatici aventi la stessa misura e
circonferenza di rotolamento di quelli della ruota sostituita.

* La pressione di gonfiaggio dei pneumatici installati deve essere conforme a quanto indicato dal costruttore del veicolo.

, Perla equilibratura di queste ruote possono essere utilizzati solo pesi adesivi applicabili in corrispondenza della gola di montaggio pneumatico (lato freni). Durante il montaggio della ruota deve essere verificato il rispetto della distanza minima di 2 mm fra questi
pesi e i componenti dellimpianto frenante.

* E' consentito solo f'installazione di pneumatici costruitiin conformita alle norme ETRTO, oppure CUNA e omologati secondo le direttive CEE o i rispettivi Regolamenti ECE /ONU.

* Sono ammessi pneumatici senza 'uso della camera d'aria “Tubeless".

* In caso di assenza del sistema di monitoraggio della pressione pneumatici sono consentite valvole di gomma o metallo con fissaggio estemno in conformita agli standard DIN ed ETRTO.

* In caso di presenza del sistema di monitoraggio della pressione pneumatici & necessario rispettare le prescrizioni della casa costruttrice dellautoveicolo.

* Le valvole per il gonfiaggio e i sensori del sistema di monitoraggio della pressione devono essere adeguati alla pressione di gonfiaggio e alla massima velocita di progetto. Le valvole non devono sporgere oltre il bordo del cerchio.
* Per una corretta installazione consultare il manuale di montaggio e manutenzione ruote MAK allegato al centificato di omologazione del sistema ruota.

* | presente ambito d'impiego & stato sviluppato sulla base dei dati tecnici dei veicoli disponibili al momento della sua stesura.
.
Si raccomanda all'installatore, prima della circolazione su strada, la verifica sullautovettura della corretta applicazione e funzionalita del sistema sostitutivo in oggetto come previsto dal Decreto Ministeriale N* 20 del 10-01-2013 e sucessive modificazioni.
(PD1) L'utilizzo di questo pneurnatico & consentito solo sull’asse posteriore in combinazione con gli pneumatici indicati nella “Fitment List MUB590 Rev.01” aventi la nota (A01) di cui la combinazione di seguito riportate (per l'indice di carico vedi note sopraccitate) :

Nota da riportare sulla carta di circolazione:
Non é consentito I'uso di catene da neve per misure di pneumatici non previsti in sede di omologazione dal costruttore del veicolo e riportati in calce sulla carta di circolazione.

MAK S.p.a.
COPIA CONFORME ALL'ORIGINALE

5/5




